

# غزہ اور فلسطین کی حمایت کرنا افسران کے لیے ایک عظیم اور اہم فریضہ ہے۔

اگر ترک فوج کا شمار دنیا کی دسویں مضبوط ترین فوج میں ہوتا ہے تو پاکستانی فوج دنیا کی ساتویں مضبوط ترین فوج ہے۔ پاکستان کی آبادی 25 کروڑ ہے، جس کی اکثریت وہ مسلمان ہیں، جو اپنے دین اسلام پر فخر کرتے ہیں، اور اس پر مرثیہ اپنی شان سمجھتے ہیں، خصوصاً ہندوستان کے ساتھ جہاد کی ان کی اپنی ایک تاریخ ہے۔

پاکستان، عمان کے دارالحکومت مسقط سے سمندری راستے سے تقریباً 800 کلومیٹر کے فاصلے پر واقع ہے، جہاں سے غزہ تک کا راستہ خشکی سے ہو کر جاتا ہے۔ مغرب میں پاکستان کی سرحد افغانستان سے ملتی ہے، جو تقریباً 1300 کلومیٹر طویل ہے۔ شمال میں، اس کی سرحدیں تین ممالک سے ملتی ہیں: تاجکستان، ازبکستان اور ترکمانستان۔ پاکستان ایک مضبوط ایٹمی طاقت ہے جس کا نیوکلئیر پروگرام دنیا کے پانچ سب سے بڑے ایٹمی پروگراموں میں شمار ہوتا ہے۔ نیوکلئیر ریسرچ میں پاکستان کے پاس ماہرین اور سائنسدانوں کی کثیر تعداد موجود ہے۔

## پاکستانی فوج کے عزیز افسران اور جوانو!

اللہ نے آپ کو ہر قسم کی طاقت سے نوازا ہے۔ دنیا کی ساتویں بڑی فوج اور 25 کروڑ مسلمانوں کے ساتھ ایٹمی طاقت کی حامل ریاست، یہ سب استعداد آپ کو سمندر کے راستے خلیج تک پہنچنے کے قابل بناتی ہیں۔ صرف سعودی عرب اور نام نہاد خلیجی ریاستوں کے گھٹیا، نااہل اور ایجنٹ قیادتوں کو ہٹانے سے آپ دنیا میں موجود تیل کے ذخائر میں سے نصف پر قابو پانے اور ارض مبارک فلسطین کی طرف رسائی حاصل کرنے کے قابل بن جائیں گے۔ امت بھی آپ کے ساتھ ہے اور اس کوشش میں آپ کی ہمنوا وہم پیالہ ہوگی۔

اے پاکستانی فوج! اگر آپ حرکت میں آؤ، تو افغانستان بھی تمہارے ساتھ شریک ہو جائے گا، جو کہ چار کروڑ مجاہد مسلمانوں کا ملک ہے۔ اور یہ نہ رکنے والا سلسلہ تاجکستان، ازبکستان اور ترکمانستان سے بھی آگے پھیل جائے گا۔ غزہ اور فلسطین کی حمایت کرنا ترکی، الجزائر، مصر اور دیگر ممالک کے افسران کے لیے بھی ایک عظیم اور اہم فریضہ ہے۔ اگر تاریخ کا یہ لمحہ رونما ہوتا ہے اور آپ تختہ الٹ کر اقتدار کی باگ ڈور سنبھال لیتے ہیں، تو آپ جانتے ہیں عالم کفر پر آپ کا کس قدر رعب و دبدبہ طاری ہو جائے گا؟

اے پاکستانی فوج کے افسران اور جوانو! تم میں لازماً آج کا سعد بن معاذ موجود ہونا چاہیے، جن کی وفات سے رحمن کا عرش لرز گیا تھا۔ اے پاکستانی فوج کے افسران اور جوانو! اٹھو اور دو ارب مسلمانوں کے چہروں پر خوشیوں کی رنگ و برسات لے کر آؤ۔

**ولایہ پاکستان میں حزب التحریر کا میڈیا آفس**